

DU BIST **ROCKTASTISCH**

Cameo SB 6 Dual DMX Splitter/Booster

Artikelnummer: 25ca153

159,00 €



Musikhaus Müller Inh. Hermann Konrath e.K.

> Steinbockstr. 13 54550 Daun

06592 - 96 91 0 ontakt@musikhaus-mueller.de



6-Kanal Splitter und Booster

Beschreibung

- Typ: DMX 512 Protokoll
- DMX Eingänge: 2 (parallel)
- DMX Eingangsanschlüsse: 3-Pol XLR male, 5-Pol XLR male
- DMX Thru Ausgänge: 2 (parallel)
- DMX Thru Ausgangsanschlüsse: 3-Pol XLR female, 5-Pol XLR female
- DMX Ausgänge: 6 (galvanisch getrennt)
- DMX Ausgangsanschlüsse: 3-Pol XLR female, 5-Pol XLR female
- Bedienelemente: Power On/Off, DMX Thru Terminator
- Anzeigeelemente: 6 x Power LED, 6 x Signal LED
- Netzanschluss: IEC Netzbuchse
- Stromversorgung: Transformator
- Betriebsspannung: 230 V AC, 50 Hz
- Leistungsaufnahme (Max.): 15 W
- Abmessungen (B x H x T): 483 x 44 x 160 mm
- Zubehör im Lieferumfang: Netzkabel

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Gerichtsstand: Daun | Amtsgericht Wittlich | HRA 11698 | Inhaber: Hermann Konrath e.K. | USHD-Nr.: DE282669648

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





